

占地35平方公里 熊猫星球来啦

将建设熊猫小镇等文化旅游消费场景,大熊猫基地也将扩建

■天府早报记者 冯远

9月25日,熊猫星球暨熊猫基地改扩建项目开工仪式举行,天府早报记者获悉,根据锦城公园总体规划,为做大做强大熊猫文化旅游品牌,成都拟打造“熊猫之都”,“熊猫之都”由成都市北湖片区、都江堰片区和龙泉山片区三个区域组成,面积达69平方公里,“熊猫星球”属“熊猫之都”北湖片区,占地35平方公里。

据介绍,按照总体规划,熊猫星球项目将力争打造成为集科研保护、科普教育、文化创意为一体的生态型国际旅游胜地。通过构建“1+N+X”的区域空间结构,以大熊猫繁育研究基地改扩建项目为核心吸引物,建设熊猫小镇、逍遥园、梦花园等N个文化旅游消费场景,同步打造X个区域基础设施,创造“熊猫星球”这一世界

级IP,呈现人与动物、城市与自然和谐共生的“生命共同体典范”。对于弘扬熊猫文化,增强品牌效应,提升国际影响力具有重要推动作用;对于培育四川“大熊猫+”价值体系,打造天府“三九大”文旅IP,加快建设文化强省、旅游强省具有重要的里程碑意义。

据了解,核心吸引物大熊猫繁育研究基地改扩建后规模将达3570亩,总体定位为世界级大熊猫保护示范基地,人与动物美好时光共享地。园区规划可容纳180只熊猫及其伴生动物(小熊猫和金丝猴),以自然的动物、自由的游客和自在的科研人员作为主要目标,打造中国最友好的动物基地。熊猫星球建成后预计至2035年游客人次达1650万,并成为集科研保护、科普教育、文化创意为一体的生态型国际旅游胜地。



龙潭街道千人快闪唱赞歌

早报讯(记者 赵霞)昨日,成都市成华区龙潭街道策划举行了“献礼祖国70周年华诞,聚力建设文旅成华”千名职工、群众快闪活动,在辖区的企业、商业综合体、社区广场和学校精彩上演。

伴随着《我们都是追梦人》优美的旋律,成都智慧海派全产业链智能智造装配线内,工人们深情聆听,爱国之情在心中涌动。在落户龙潭辖区的国内首个天际情景商业综合体——上古天地内,各个楼层内人头攒动,近百名党员干部和青年代表,踏着青春的步伐走来,唱响爱国颂歌,向新中国成立70周年献礼。同时,在龙潭街道同乐社区广场,在北湖生态公园湖畔,社区党员、文艺团体、志愿者也通过快闪的形式,展现龙潭追梦人炽热的爱国之情和昂扬精神风貌,用最潮的方式献礼祖国母亲。

彭州22个重大项目集中开工

早报讯(记者 李玥林)9月25日上午,彭州市举行2019年下半年重大项目集中开工仪式,总投资178.98亿元的22个重大项目将陆续落地,吹响2019年重大项目开工建设的新一轮号角。此次集中开工重大项目包括产业化项目13个;民生和社会事业项目6个;基础设施项目3个。

成都开出全球首条5G地铁专列

移动5G全覆盖,可VR互动赏成都全景,快去10号线偶遇5G专列吧

■天府早报记者 赵霞

9月25日,记者从成都轨道交通集团获悉,全球首条5G地铁当天从成都地铁10号线太平园站始发。即日起,市民和游客们就能在地铁10号线上感受一番成都移动5G网络的“极速体验”。与普通地铁列车不同,5G专列“密布”满满5G元素,乘客可体验畅快的移动网络,在特有的5G体验区,还可现场体验5G手机和5G平板电脑搭载5G网络,畅快“换脸”游成都、看高清视频。



上车“5G小白”,下车“5G达人”

今年1月,太平园地铁站开通全国首个地铁5G室分站;3月,在地铁10号线机场T1航站楼至太平园站之间,实现了5G网络的全覆盖,并在全球率先实现动车5G通话。为成都市民地铁出行提供高速网络支持的同时,也为成都在5G时代推动智慧交通建设占领了先机。

国庆节期间,除了全球首条5G地铁专列外,成都移动、成都轨道集团将在天

府广场地铁站联合开展系列5G科普展览,运用“黑科技”回顾70年来祖国发展的壮丽征程。

记者上车去打探了一番:整个车厢内可谓是科技感十足,到处都充满了5G元素。在车厢的两侧、天花板上,都被5G元素包围,在车门上还设置了一些跟5G有关的科普小知识,完全可以让大家从上车时的“5G小白”变成下车时的“5G达人”。

快去体验>>>

5G地铁将是成都智慧交通新名片

全球首条5G地铁专列在成都地铁发车,为全球5G地铁技术创新应用积累了宝贵的经验。5G具有超高速、超大连接、超低时延的“三超”特性,可以解决地铁站大客流场景下乘客移动支付、高速上网、高清视频通话等需求,为地铁设备提供高效率、高质量、低成本的网络连接,提升地铁管理效率和服务品质。这将是成都智慧交通的新名片,也是成都国庆期间热门“网红打卡地”,快去10号线偶遇5G专列吧!

随着移动5G网络对地铁的覆盖,未来还可以助力成都地铁实现对车辆的实时视频监控、实时乘客信息管理、高清视频播放等多种5G应用,让地铁变得更加“智慧”。

新闻延伸>>>

想要体验5G到天府广场也可以

国庆期间,除了全球首条5G地铁专列,天府广场站还有丰富多彩的5G体验活动。

天府广场站专门搭起了大型的祈福墙来为新中国成立70周年献礼,在这里,大家可以将心中对祖国的万千祝福写上墙,让更多人感受到祖国的强大和美好。与此同时,还专门设置了的互动项目——“时空寄语”,无论你对未来有什么样的期许,都可以在这里留下你自己对未来的寄语。

对于想要体验5G的市民和游客,来这里自然也不会失望。在国庆期间,天府广场站还设置多种多样的5G体验设备,包括5G手机、5G机器人、5G+AR试妆镜、5G+VR全景成都等等,让大家可以身临其境,现场感受一番5G的魅力。

体验项目丰富,有问题找“小5”

在5G地铁专列上,最受欢迎的应该是5G体验区。在这里设置了专门的5G手机,乘客们可以在这里体验一把利用5G网络“换脸”游成都和看高清视频的乐趣;同时车厢里还设置了5G平板电脑,让大家在地铁里就能感受到遨游成都的畅快。

在太平园车站内,5G体验项目更加丰富多彩。外地游客来蓉后,可以提前

带上移动5G+VR设备,通过超高清视频,“身临其境”般提前感受一番成都的魅力;也可以跟5G机器人“小5”来一番亲切对话,成都应该怎么玩?小5就能帮你全解答;喜欢玩《王者荣耀》的人,还可以来这里体验一下“飞一般的感觉”,都说玩网络游戏是“技术不够,网速来凑”,有了移动5G网络的支持,整个游戏里最靓的仔就是你!